
 

 
 
A tavasz közeledtével nem csak a természet, az IPA élet is felélénkül. Jól példázza ezt a február 24-i 
időpont, amikor is sort kerítettünk az IPA NAV szervezet tisztújító Közgyűlésére, majd remek 
társaságban, egy kiváló ebéd elköltése után az Idénynyitó Bowlingversenyünkre is. 
 
Az előző évben jól bevált, többek tetszését is elnyerő forgatókönyvet alkalmaztuk most is, ezért a 
rendezvényt egy bemelegítő körrel indítottuk útjára. A terv az volt, hogy minden versenyző 
összeszokhasson a pályákkal. A bemelegítő kör végére még idény eleji volt a forma, jött a sok kifogás, 
hogy ki, miért teljesítette alul a saját elvárását. Azért a bemelegítést követő selejtező körben többen 
megmutatták már, hogy az eredményhirdetéskor is számolni kell majd velük. A selejtezőben legalább 
kilencvenkilenc pontot kellett szerezni annak, aki a főtáblára akart kerülni, hogy a dobogós helyekért 
küzdhessen. 

 

Ezt a szintet a két Laci 126 és 119 ponttal, Zsolti 101, 

Krisztina 100, és Sanyi 99 ponttal teljesítette. Mint látható, 

elég szoros lett a befutó. Ami viszont nagy öröm, hogy idén is 

került hölgy a legjobbak közé Krisztina személyében! Azok a 

játékosok, akik nem jutottak be a döntőbe, a Vigaszágon 

küzdöttek tovább, ahol a győztesnek bowling szobor, érem és 

oklevél volt a jutalma. 

A döntőben és a vigaszágon folyó küzdelmek során sokkal megfontoltabbak lettek a játékosok. Több 
volt a koncentrációra szánt idő, jobban válogatták a gurításhoz legjobb golyókat a versenyzők. A 
döntőben zajló játék elég sokáig kiegyensúlyozott volt, Sanyi azért egy kicsit jobban kezdett, mint a 
többiek, és Zsolti talán kissé beragadt. A vigaszágon hamar kirajzolódott, hogy Karcsi lesz a favorit. 
És a sok-sok gurítás után mindkét pályán véget értek a küzdelmek, és megszületetett a verseny 
végeredménye. A 2017. évi Idénynyitó Bowlingversenyünk Vigaszágát Karcsi nyerte meg 112 ponttal! 
A döntőben a dobogóért az utolsó gurításig nagy volt a harc, így a 3. és 4. helyezett között csupán egy 
pont döntött, idén a 122 pontot elérő Bessenyei Laci javára. Őt a két legjobban hajrázó játékos, a 2. 
helyen végző Almádi Laci 135 ponttal, és a versenyt megnyerő Czeróczki Zsolti 149 ponttal előzte meg. 
A legjobb női versenyző Szemes Krisztina lett, ő 121 ponttal a 4. helyen végzett! 
Ez a rendezvényünk arról is nevezetes lesz, hogy az eredményhirdetést élőben közvetítettük az IPA 
NAV facebook csoportja részére, melyet 44 fő követett végig! Ez volt az első facebook live 
közvetítésünk, de egészen biztosan nem az utolsó. 
Köszönöm mindazoknak, akik részt vettek a 2017. évi Idénynyitó Bowlingversenyünkön és 
részvételükkel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Köszönjük az IPA NAV vezetőségének, hogy ez a 
rendezvény idén is szerepelhetett a támogatott rendezvények sorában.   
 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

Budapest, 2017. február 27.                          

  


